

## ХАНТЫ-МАНСИЙСК

Администрация города Ханты-Мансийска осуществляет отдельные государственные полномочия Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.05.2011 №57-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда».

За 2023 год оказана государственная услуга по уведомительной регистрации 31 коллективного договора, 69 дополнительных соглашений к коллективным договорам. По состоянию на 31.12.2023 в городе зарегистрировано и действует 107 коллективных договоров. Коллективно-договорным регулированием социально-трудовых отношений охвачено 30 825 работников организаций города Ханты-Мансийска.

В 2023 году впервые в городе Ханты-Мансийске организован и проведен форум «Развитие культуры охраны труда», в котором приняло участие 276 человек, в том числе 166 представителей организаций и предприятий города Ханты-Мансийска. Главная цель форума – создание единой коммуникационной бизнес-площадки между представителями власти и работодателями, направленной на снижение уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, формирование здорового образа жизни работников, а также повышение культуры охраны труда в организациях города Ханты-Мансийска. В работе форума приняли участие студенты факультета «Техносферная безопасность» ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет», эксперты и специалисты из Москвы, Санкт-Петербурга, Томска, Перми, Екатеринбурга, Тюмени, Нижневартовска, Сургута, Ханты-Мансийска. На открытии форума проведена главная стратегическая сессия «Трансформация и развитие охраны труда в 2023-2024 годы». В обсуждении приняли участие представители Государственной инспекции труда в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, Департамента труда и занятости населения автономного округа, Отделения Фонда пенсионного и социального страхования РФ по ХМАО-Югре и другие эксперты.

Для работодателей и специалистов в области охраны труда города организованы и проведены 60 семинаров, мастер-классов, деловых игр, вебинаров, круглых столов, выставок, конкурсов по вопросам трудовых отношений и охраны труда, из них 40 мероприятий организовано в рамках проведения форума. Общий охват участников всех мероприятий составляет более 1000 человек.

На Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска, средствах массовой информации и в социальной сети Telegram на канале «Охрана труда г. Ханты-Мансийск» размещено 173 материала по вопросам охраны труда (в 2021 году – 94 материала, в 2022 - 116 материалов).

Проведено распространение методической, справочной литературы, нормативно-правовых актов среди работодателей города Ханты-Мансийска в количестве 9871 экземпляров (в 2021 году – 5794 экз., в 2022 году 6035 экз.).

Организованы и проведены смотр-конкурс на лучшую организацию работы в области охраны труда в организациях города Ханты-Мансийска, смотр-конкурс смотра-конкурса на звание «Лучший специалист по охране труда города Ханты-

Мансийска» и II этап Конкурса детских рисунков среди обучающихся образовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Безопасный труд глазами детей». Итоги конкурса подведены в рамках проведения форума «Развитие культуры охраны труда», где состоялось награждение победителей конкурсов «На лучшую организацию работы в области охраны труда» и «Лучший специалист по охране труда города Ханты-Мансийска». Победителям и призерам вручены дипломы и памятные подарки.

Победитель муниципального этапа конкурса среди работников организаций города Ханты-Мансийска в номинации «Лучший специалист по охране труда среди организаций непромышленной сферы» специалист по охране труда муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №23 «Брусничка» Дядечков Виталий Васильевич стал победителем в региональном этапе конкурса «Лучший специалист по охране труда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в номинации среди организаций непромышленной сферы.